

马志峰调研癸卯年拜祖路线提升和西关大桥项目建设工作 高质量高水平高标准做好各项筹备工作 真正把癸卯年拜祖大典办出特色办出水平

本报讯 3月21日,郑州市副市长、新郑市委书记马志峰在调研癸卯年拜祖路线提升和西关大桥项目建设工作时强调,要进一步增强责任感、紧迫感,强化协调、密切沟通,统筹推进各项任务落实落细,高标准、高质量做好各项筹备工作,确保癸卯年拜祖大典圆满成功。

马志峰沿中兴路、中华路、学院路、郑新路、迎宾街等察看拜祖路线提升工作情况,听取相关工作汇报。他要求,各相关单位要紧盯时间节点、注重整体细节,坚守职责、精益求精,突出亮点、彰显特色,以良好的形象迎接四海宾朋前来拜祖。

在西关大桥建设现场,马志峰深入了解该项目推进情况。他提出,西关大桥是新郑连接内外环线的关键一环,建设单位和相关部门要围绕“三月三拜祖前部分通车”这一目标,加强沟通联系、紧密协作配合,抓好工程推进过程中的各个



环节,加强科学管理、强化分工负责,倒排时间、抢抓进度,力促早日建成通车,造福人民群众。

马志峰强调,要进一步提高政治站位,时刻紧绷安全生产这根弦,坚决克服麻痹大意和侥幸心理,全面落实好主体责任和监管责任,各司其职、各负其责,在保障工程安全的前提下,全面加快建设进度;要进一步增强责任感、紧迫感,

严格按照时间节点,将各项工作细化到人、分解到天,确保各项工作有力有序开展;要统筹推进、协调联动,对工作中发现的问题密切配合,及时解决,真正把癸卯年拜祖大典办出特色、办出水平;要进一步压实责任,确保各项任务落实落细,以科学严谨的态度和扎实细致的作风,全力以赴,高质量、高水平、高标准办好癸卯年黄帝故里拜祖大典。记者 杨宜锦 文/图

新郑市召开党建引领网格化基层治理工作加压促阵会 扎实推进党建引领网格化基层治理工作落实落细见到实效

本报讯 3月20日下午,新郑市召开党建引领网格化基层治理工作加压促阵会。新郑市委常委、组织部部长胡坤出席会议并讲话。

会议通报了截至目前全市有关工作进展情况。龙湖镇、孟庄镇等单位分别作表态发言。

胡坤提出,要查漏补缺、精益求精,认真核实清单底数,及时纠正前期错误,摒弃浮躁作风,认清自身不足,逐村逐社区开展梳理排查,以更加务实的作风,扎实推进党建引领网格化基层治理工作落实落细、见到实效。

胡坤强调,要知目标、知时限,专班和属地要紧盯任务目标,理清任务清单,明确时间期限,及时对接协调,跟进跟紧工作进程,全力推进各项工作落地落实。要报困难、寻帮助,各责任单位要主动作为,靠前作为,明确工作职责,理清工作思路,扎实细致做好本职工作,对超出职责范围的问题和困难,积极寻求上级指导和帮助,上下齐心,全力推动新郑市党建引领网格化基层治理工作再上新台阶,确保一季度考核取得好成绩。

记者 杨宜锦

■新闻1+1

马志峰夜察黄帝故里园区工程进展

全力以赴抓进度抢工期 着力打造安全工程精品工程高效工程

本报讯 3月20日,郑州市副市长、新郑市委书记马志峰,深入黄帝故里园区项目建设施工现场,督查工程进展、看望一线施工人员,对加快工程进度提出要求、作出安排。

在黄帝故里园区,虽然夜已深,建设现场依旧灯火通明,

工人们正在紧张施工。冒着细雨,马志峰详细了解工程进度,仔细询问夜间施工安排和服务保障情况。

马志峰强调要牢固树立“三标”意识,切实增强责任感和紧迫感,牢牢把握时间节点,明确目标责任,细化分解任务。要

坚持保质量、保进度、保安全相统筹,在保证施工质量和安全的前提下,倒排工期、挂图作战,24小时不间断全力以赴抓进度、抢工期,着力打造安全工程、精品工程、高效工程。新郑市领导李峰等参加夜察。

记者 杨宜锦 通讯员 王浩 李杨

教育园区(龙湖镇)开展2023年第一季度“亮赛比”暨逐村(社区)观摩活动 推进今年“五星”支部创建工作实现良好开局

本报讯 为持续激发基层干事创业活力,推进今年“五星”支部创建工作实现良好开局,3月22日上午,新郑市委常委、组织部部长胡坤带队开展教育园区(龙湖镇)2023年第一季度“亮赛比”暨逐村(社区)观摩活动。教育园区(龙湖镇)班子成员参加活动。

胡坤指出,此次活动的目的是对标先进、认清不足,树立标杆、找准差距,持续激发村(社区)党支部书记担当作为、狠抓落实的干劲拼劲闯劲,为龙湖各项工作接续开展、再创辉煌营造“比学赶超”的浓厚氛围。

胡坤强调,要强化对标意识,提升创建水平。各村(社区)要以此次观摩活动为契机,对标

先进找差距,拉高标杆抓落实,严格对照“五星”支部创建规划及村29项、社区27项工作细则,认真研读政策,逐项梳理落实,着力固强补弱,聚力攻坚突破,以严格的组织纪律和务实的工作作风,推动龙湖各项工作全面进步、全面提升、全面过硬。

胡坤要求,要明确工作目标,找准工作思路。村(社区)党支部书记要切实扛稳发展重任,持续开展“一村一社区一明白人”活动,实现既干得好、又讲得好的预期目标,踏踏实实干工作,勤勤恳恳抓落实,确保工作成绩日有所进、月有所进、年有所进,奋力推动龙湖“五星”支部创建工作再创新高。

记者 杨宜锦

新郑市组织收听收看郑州市领导干部会议

聚精会神抓好学习 凝心聚力推动落实

本报讯 3月16日,郑州市领导干部会议召开,郑州市副市长、新郑市委书记马志峰在主场参加会议,新郑市领导马宏伟、张慧娟、王俊杰、胡坤、姚志刚、李峰、马宏、璩鹏辉、崔淑娟、赵恒康等在新郑分会场收听收看。

会议动员全市上下把思想和认识统一到党的二十大精神 and 全国两会精神上来,凝心聚力、聚精会神抓好落实转化、推进当前工作,努力实现国家中心城市现代化建设新成效。

会议指出,这次全国两会是在全面贯彻落实党的二十大精神开局之年、踏上实现第二个百年奋斗目标新征程之际召开的一次十分重要的会议,对于进一步凝聚

全党全国各族人民共和力量,实现全面建设社会主义现代化国家顺利开局起步,具有十分重要的意义。要全面领会全国两会精神,深刻领会国际国内形势、高质量发展要求、党和国家机构改革决策部署、社会主义民主政治建设的成就和要求、全面依法治国的生动实践,加快建设更高水平的法治郑州,为国家中心城市现代化建设提供有力法治保障。

会议强调要履职尽责、对标对表、担当作为,牢牢抓住高质量发展这一首要任务,聚焦“四高地、一枢纽、一重地、一中心”和郑州都市圈建设,持续用好改革这一关键一招,落实好保障和改善民生这一根本任务,不断强

化民主法治建设这一重要保障,全方位守好安全发展这一底线,全面加强党的建设这一根本保证,为推动中国式现代化郑州实践提供坚强组织保障。

会议要求要迅速传达、认真学习,把全国两会精神作为重要内容,组织全市党员干部全面学、系统学、深入学,不断增强贯彻落实的主动性、自觉性。要加强研究、抓好谋划,争取国家更多政策支持、项目倾斜和试点落地。要加强宣传、推动落实,进一步凝聚思想共识、形成良好氛围,助推各项工作落地见效,以国家中心城市现代化建设新成效谱写中原更加出彩的郑州篇章。记者 杨宜锦

